7. osztaly matematika 2020 _06_04

irjatok le a fiizetbe:

A paralelogramma

Az olyan négyszoget, melynek két-két szemkozti oldala parhuzamos, paralelogrammanak nevezziik.

A paralelogramma olyan négyszog, melyben
e aszemkozti oldalak egyenl6 hosszuak és parhuzamosak; b

e aszemkozti szogek egyenl6 nagysaguak;

e barmely oldalon levé két sz6g 6sszege: 180°;

e az atlék felezik egymast.

A paralelogramma két parhuzamos oldalegyenesének tavolsagat, az adott oldalakhoz tartozé
magassagnak nevezziik. Az a oldalakhoz tartozé magassagot m,-val, a b oldalakhoz tartozét pedig mp-
vel jeloljik.

Ha egy négyszoghoz létezik olyan pont, melyre tiikrozve a négyszoget, 5nmagat kapjuk, akkor a
négyszoget kozéppontosan szimmetrikus négyszdgnek nevezzik. A paralelogrammak k6zéppontosan
szimmetrikus négyszogek.

Kerilete: K= 2(a+b)

Terilete:T=a - my=b - my,

A téglalap
A téglalap olyan paralelogramma, melynek minden szége egyenlG. - ,j
Tengelyesen szimmetrikus, szimmetriatengelyei az oldalak ° \ s

felez6merélegesei.

Atloi egyenld hosszdak és felezik egymast. Bf

4 a

A téglalap hurnégyszog, mert koré kor rajzolhatd.
K= 2(a+b)

T=a-b

A rombusz

Az olyan paralelogrammat, amelynek mind a 4 oldala egyenlg, Q
rombusznak nevezziik. £ .

Tengelyesen szimmetrikus, tikortengelyei az atloi, melyek a u
kolcsdnosen, merdlegesen felezik egymast.
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Két-két szemkozti szoge egyenld.
Szemkozti oldalai parhuzamosak és egyenl6k.
A négyzet olyan rombusz, amelynek minden szoge egyenlé. (K=4a, T=a - a

A rombusz kerilete: K=4a

A rombusz terilete: T=?

Oldjatok meg a tk. 217/ 42,44,45 feladatat!

Fényképezzétek be és kildjétek el a szokott mdédon! Hatdrid6: junius 8.



